

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2022年1月 27 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007  
河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋

总第13598期  
今日12版

## 十二届市委第一轮巡察集中反馈全部完成

本报讯(记者李新和)1月25日至26日,市委8个巡察组分别向8家被巡察单位主要负责人和领导班子反馈了巡察意见,十二届市委第一轮巡察集中反馈全部完成。

按照市委统一部署,2021年11月9日至12月21日,市委8个巡察组以涉粮和涉企领域为重点,对市粮食和物资储备局等8家单位开展了常规巡察,对市财政局(国资委)和市发展改革委2家单位涉粮问题开展了延伸巡察,同时帮带指导6个县(市)开展了涉粮问题专项巡察。市委

各巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中央巡视工作方针,深化政治巡察,把“两个维护”作为根本政治任务,坚持以人民为中心的价值取向,紧扣“四个对照”的监督标准、“四个紧盯”的监督路径、“三个聚焦”的监督重点,深入开展巡察监督。

1月18日,市委书记专题会议听取了本轮巡察情况汇报。会议强调,要认清依然严峻复杂的反腐败斗争形势,高度重视巡察发现的问题,持续发力、久久为功,确保巡察利剑高悬、震慑常在。要做好巡察“后半篇文章”,市委常委会带头认领,市领导牵头整改,压实巡察整改主体责任,强化巡察整改监督责任。要学深悟透巡视巡察工作新精神,处理好“巡察谁”“怎么巡”“如何改”“成果如何用”“人从哪里来”等问题,确保十二届市委巡察工作高质量、高水平开展。

按照市委书记专题会议要求,在向被巡察单位反馈前,市委巡察办梳理出共性问题清单抄告给市委常委,纳入民主生活会对照检查内容;将巡察情况抄告给被巡察单位主管市领导。(下转A02版②)

## 扎实做好项目前期 分级分类推进经济高质量发展

李亦博在全市重大项目谋划工作推进会上强调

本报讯(记者杨丽娜)昨日上午,市政府召开全市重大项目谋划工作推进会,市委副书记、市长李亦博强调,要坚持“项目为王”理念不动摇,强化“以结果论英雄”导向,做深做实项目前期,分级分类推进实施,以高质量项目建设助推经济高质量发展。

会上,市发改委汇报了2022年全市重大项目谋划和推进情况,市工信、住建、交通运输、文广旅等部门分别汇报了本部门重大项目谋划和成熟度情况。李亦博认真听取发言,不时就有关项目情况进行深入交流,充分肯定当前项目谋划工作取得的成效,要求乘势而上、组建专班,对项目成熟度逐一审核把关,分级分类制定实施清单,充分发挥五项工作机制作用,主动发现问题、解决问题,加快项目前期、强化要素保障,推动项目早开工、早建设、早见效。

李亦博强调,一是谋划要更充分。各级各部门要把重大项目建设摆在发展全局中更加突出的位置,扎实做好项目谋划工作,坚持谋划一批、储备一批,成熟一批、实施一批,加快掀起项目建设热潮,助力全市经济社会发展开门红、全年红。二是前期要更扎实。认真做好项目前期准备工作,成立工作专班,安排专项经费,建立完善市级层面联审联批机制,加快项目立项、规划、土地、环评等各项手续办理,为项目尽快实施创造条件。三是措施要更具体。紧盯“三个一批”项目,实行清单化、项目化、方案化管理,列出任务单、倒排时间表、明确责任人,推动“签约一批”项目尽早落地、“开工一批”项目当季开工、“投产一批”项目当季建成。四是机制要更完善。进一步健全重点项目全流程推进工作机制,建立完善“三个一批”项目考核评估办法和协调调度、服务保障等相关制度。同时,健全完善市县联动、部门协同等机制,形成项目建设合力。五是保障要更有力。以“万人助万企”活动为抓手,构建重大项目全生命周期服务保障体系,持续优化涉企服务,有效提升项目审批、征地拆迁等效率。想方设法解决土地、资金、用能等要素保障问题,为项目顺利推进提供高效优质服务。

市领导郭鹏、闫小杏、武磊、王付华、薛志杰、宗家桢、吴军、杨吉喜出席会议。

焦作全域全时段  
禁售禁放 烟花爆竹

举报电话: 110 12350

市污染防治攻坚办

数据赋能疫情防控

### “全市一码”今日启用

本报讯(记者王爱红)为贯彻落省委、市委新冠肺炎疫情防控工作专题会议精神,进一步强化疫情防控、提高通行效率,方便群众出行,我市今日正式启用疫情防控“全市一码”(河南省健康码·到访登记),以科技力量助力疫情防控工作提速增效。

此轮疫情发生以来,市委、市政府对运用信息化技术提升疫情防控能力高度重视,市疫情防控指挥部统筹各方力量,行业防控组、社会防控组等协调有关部门迅速成立专



扫码即可申报

### “全市一码”用心顺心

□漆 義

全市一码,政府用心,百姓顺心。

1月27日,我市将正式启动“全市一码”(河南省健康码·到访登记),实现行程码、健康码、中原银行登记码“三码合一”,用科技力量为疫情防控“提速”、为百姓出行“减负”。

当前,疫情防控形势仍然复杂,我市全面落实群防群控措施,出行扫码亮码成为所有人的共识和行为自觉。然而在具体实践中,“三码齐亮”不仅增加了一线防疫人员的负担,而且影响了群众出行效率。

尤其是春节临近,人员流动频繁,走亲

访友、聚会聚餐增多,扫码亮码必不可少,在此情况下,既要保证疫情防控需要,又要方便群众出行,启用“全市一码”可谓及时,防控措施也能更加精准。

为政之要,以顺民心为本。让防疫举措既安心又顺心,是我市疫情防控面临的一道“必答题”。这就要求我们时刻坚持人民至上,出台更多精细化、人性化举措,让百姓更顺心、多点赞。

为了常态便利,请广大市民积极配合“全市一码”启用,认真填报个人信息,从我做起助力全市疫情防控!①④

焦点

jiao dian

## 砥砺奋进扬正气 奋楫笃行护发展

—写在十二届市纪委二次全会召开之际

本报记者 李新和  
本报通讯员 霍娟娟

岁序常易,华章日新。2021年,是意义非凡的一年。

“两个一百年”奋斗目标历史交汇,我国开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。这一年,全面从严治党新优势持续放大。这一年,新风正气不断充盈怀川大地。

2021年,全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部带头践行“两个维护”,面对新时代纪检监察工作新的使命要求,凝心聚力、勇毅前行,充分发

持之以恒正风肃纪,坚定不移惩治腐败,描绘出一幅幅激浊扬清、惩恶扬善的生动画卷。

### 强化政治监督 在践行“两个维护”上彰显新担当

全面从严治党首先要从政治上看,新时代纪检监察工作高质量发展首先体现在心怀“国之大者”、自觉对标对表上。

2021年,市纪委监委把党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务,紧密联系纪检监察机关职能职责,创新方式方法,凝聚合力、勇毅前行,充分发

挥监督保障执行、促进完善发展作用,持之以恒正风肃纪,坚定不移惩治腐败,描绘出一幅幅激浊扬清、惩恶扬善的生动画卷。

市纪委监委全年落实第一重

要议题制度33次,理论学习中心组集

体学习12次,组织党员开展党史“微党课”、知识竞赛,编纂焦作纪检监察志……

广大纪检监察干部从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量,以学促行、以学促干,“学思悟行”相统一,把思想、意志和行动统一到拥护“两个确立”、践行“两个维护”上来。

一年来,全市纪检监察机关牢牢把握政治机关这一根本属性,严明政治纪律和政治规矩,准确对标对表、及时校准偏差,从贯彻落实习近平总书记重要

指示精神到巩固拓展脱贫攻坚成果同乡

村振兴有效衔接,从服务保障现代化建

设到严肃换届纪律,以有力有效监督推

动决策部署贯彻执行不偏向、不变通、

不走样,真正把“两个维护”融入血脉、铸入灵魂、见诸行动。

对“国之大者”心中有数,前行才

有目标,行动才有力。市纪委监委扛起政治监督“第一责任”,制定《关于建立服务保障现代化建设政治监督重点工作事项清单》,推进政治监督具体化、常态化、规范化。

一年来,全市共查处违反政治纪律

案件11件,处分12人,全市共同责

任领导干部、监察对象81人,持续释

放“失责必问、问责必严”强烈信号。

一年来,全市共查处违反政治纪律

案件11件,处分12人,全市共同责

任领导干部、监察对象81人,持续释

放“失责必问、问责必严”强烈信号。

对“国之大者”心中有数,前行才

有目标,行动才有力。市纪委监委扛起政治监督“第一责任”,制定《关于建立服务保障现代化建设政治监督重点工作事项清单》,推进政治监督具体化、常态化、规范化。

一年来,全市共查处违反政治纪律

案件11件,处分12人,全市共同责

任领导干部、监察对象81人,持续释

放“失责必问、问责必严”强烈信号。

对“国之大者”心中有数,前行才

&lt;p